== mv = f= :
FHTxIEFIREMEEEEER (R4L1~)
BERTIE 2EZaTILEUE 3. 7Dt
e ]
20%TE(EER) R=XEF BENETER REZETETS MEREER HEER
5% 7 &0 B 75%~92% 60%~82% 60%~ 80% 60%~ 80% 67%~85% 60%~ 80% 80%
B R R E X 0.90 A S5 - 4RI 4% -EER - RiEEE % 0.90 CEER
HEHEE [(RBEEE X090 -%EEXOAS BT ERE <060 - ZOME(E % 0.90 FENMERATERE X080 -z Ofth/FE (il x0.90
Rt ER |-—BEHEE <068 EEARER X 0.60 -—REIRE X048 EEREE X 048 —fREIEEE X 045
FERDEETEEX 11 LEEDEEEE X 1.1 FEEDOEEEEX11 LEEDEEEE X 1.1 FEEDOEEEEX11 FEEDOEEEEX11

KEREHRMEEEETE:E

DX B A5 ] PR i 6% | B2
ITH-HEZOMICOVWTODFRERMITENT, AZEZHOARICEESLEBIEHRT -ORICBENHLHEBDDHEET,

HoM LHREHIRMZZERIT-L T, FE Mm% O HIROEHE N 0)1@1‘%’(3‘1&%'] FRIfi#E L L DEIEZL O TRAHZLIZEDSL

REDMBEZEL>THIAAZLI-EZZILELT D10 (5 BIAEETT

TE167MD10MDQ)




